

9 АПР 1959

Декада спектаклей о молодежи

Ленинградский театр имени Ленинского комсомола встречает XIII съезд ВЛКСМ декадой спектаклей, посвященных жизни советской молодежи. Это — отчет творческого коллектива, итог большой и длительной работы по созданию образа нашего молодого современника, человека новой социалистической морали, борца и строителя. На афише театра — спектакли «Город на заре», «Фабричная девочка», «В добрый час!», «Первая весна», «В поисках радости»...

Показать в своих спектаклях людей разных поколений, различных характеров, но одной высокой цели, одного благородного общественного призвания — такова творческая программа молодежного театра.

Каждый вечер после спектаклей зрители задерживаются в театре, чтобы поделиться своими мыслями и впечатлениями. Высказывая свои замечания и пожелания, они в основном высоко оценивают творческие достижения театра. Молодой ленинградец тов. Брянский, ныне работающий в Комсомольске-на-Амуре, выразил пожелание увидеть на сцене театра такой же, как «Город на заре», романтически окрыленный спектакль о современном Комсомольске, о молодых героях сегодняшних новостроек.

Оживленно прошло также обсуждение постановок «В поисках радости», «В добрый час!» и других.

Сейчас коллектив завершает работу над «Интервенцией» Л. Славина — пьесой, утверждающей идеи пролетарского интернационализма, международной солидарности трудящихся. Ее премьеру театр покажет в дни работы XIII съезда комсомола